Réponses non fittée a l'ouverture d'1 en majeure

Les réponses a l'ouverture d'1v ou d'14, en absence de fit sont fonction du nombre de points du répondant. Il est donc
primordial que ce dernier donne a son partenaire une indication la plus précise possible sur la force de son jeu.

Une seule situation dérogera a ce principe : lorsque, sur ouverture d'1%, le répondant sera en position de répondre 14. Ce
sera alors la suite des enchéres qui déterminera la force de sa main.

En fonction de ce préambule, le répondant produira les enchéres suivantes :

Avec moins de 5 HL
Passe

Avec de 5a10 HL

Sauf sur ouverture 1%, avec 4 cartes ou plus a #, seul cas ou le répondant dira 14, il devra choisir le carton
1SA (méme avec singleton ou chicane). Les bridgeurs ont coutume de nommer cette enchere le "SA poubelle”.

Avec 11HL et plus et un jeu irrégulier ou 11HL et un jeu régulier
L'emploi généralisé de I'enchere 2SA fitté interdit au déclarant de répondre 2SA du fait de son absence de fit.

1er cas : Apres l'ouverture d'1v

» le répondant nommera ses # au palier de 1 a partir de 4 cartes
il dira 24 ou 24 avec 4 cartes ou plus dans la mineure (enchére est forcing et auto-forcing)

2éme cas : Aprés l'ouverture d'1e

 le répondant nommera ses ¥ au palier de 2 a partir de 5 cartes (cette enchére est forcing et auto-forcing)
« sans5cartes a v, il dira 2¢ ou 24 avec 4 cartes ou plus dans la mineure (enchére forcing et auto-forcing)

Avec 12 a 16 HL et un jeu régulier
e 2&0u 24. En effet, le nouveau SEF réserve la réponse de 3SA a une main fittée par 4 cartes et 13 a 15 HLD.

Avec 17 a 20 HL et un jeu régulier
«  2&o0u 2¢., puis 4SA apres avoir nié le fit.

Avec 21 a 24 HL et un jeu régulier

»  55A (Joséphine)
Ces réponses s'entendent dans le silence adverse. Elles devront bien sir s'adapter en cas d'intervention.

Quelques exemples

Ouverture = Ouverture | Ouverture Ouverture Ouverture Ouverture Ouverture | Ouverture
1v 1v 1v 1v 14 14 14 14
&:R532 &:R532 4:532 4:R52 &:R5 & :R5 4:53 6:32
v:98 v:52 v:52 v:2 v:DV9852 |v:DV9852 v:AD852 v:AD85
4:863 ¢:RV863 [¢:RD863 |¢:863 ¢:A863 +:86 ¢:AR3 ¢:AB3
&:D852 %:98 &:AD7 &:AVI9862 |#:9 &:V98 &:A82 &:AR98
Réponse: | Réponse: | Réponse: . . Réponse : Réponse : . . Réponse :
1a 1a % Réponse : 1SA 2v 1SA Réponse : 2v 24



